



Общероссийская общественная организация радиоспорта и радиолюбительства.
Член международного радиолюбительского Союза IARU

Союз Радиолюбителей России

Образован 18.10.1992 г. Зарегистрирован в Минюсте РФ 13.05.1999 г. №1638

Санкт-Петербургское региональное отделение СРР

197022, С-Петербург, ул. Проф. Попова 5, пом. 28

Тел.:(812) 715 79 70

Отзыв

*на дополнительную общеобразовательную общеразвивающую программу
«Радиосвязь» (радиосвязь на коротких, ультракоротких волнах и скоростная
радиотелеграфия) педагогов дополнительного образования
Санкт-Петербургского городского центра детского технического творчества
Стрибного Олега Юрьевича и Протацкого Василия Георгиевича*

Современные социально-экономические условия предъявляют новые требования к личности молодого человека. Как никогда ранее важна гражданская активность, предприимчивость, готовность к самостоятельной деятельности, способность использовать полученные знания в жизни.

Актуальность данной программы обусловлена: потребностью общества в технически грамотных и мотивированных специалистах; потребностью общества в позитивно социализированной молодежи, способной ставить цели, добиваться результатов, решать возникающие проблемы, эффективно взаимодействовать с другими; заинтересованностью подростков и молодежи в занятиях радиоспортом как современной формой развивающего досуга, способствующего их творческой самореализации, личностному росту и профессиональному самоопределению.

Радиолюбительство представляет возможность стать таким человеком. Это достаточно широкий спектр увлечений, который объединяет множество самых разных людей. Для одних – это занятие конструированием радиоэлектронной аппаратуры, для других – проведение увлекательных любительских радиосвязей на КВ и УКВ, для третьих – участие в соревнованиях по спортивной радиопеленгации или скоростной радиотелеграфии.

Предложенная программа по радиосвязи позволяет успешно решать задачи развития ценных личностных качеств в ходе образовательного процесса, в котором в органическом единстве у обучающихся формируются технические знания и широкий кругозор.

Программа структурирована и поэтапно вводит учащихся в мир физики и современных технологий.

Целостность и гармоничность обучения достигается благодаря тому, что данная программа обеспечивает разумную согласованность практической деятельности учащихся и осваиваемого ими теоретического материала, взаимодействие педагогов с родителями учащихся и общеобразовательными школами для реализации целей программы.

Данная программа позволяет обучающимся сформировать ценные для жизни в современном обществе ориентировочные основы решения разнообразных проблем. Рассматриваемая программа прошла апробацию в СПбГЦДТТ. Занимавшиеся по ней школьники неоднократно становились победителями и призерами соревнований по скоростной телеграфии, на коротких, ультракоротких волнах, городских конкурсов технических проектов «От идеи до воплощения», Всероссийских и международных соревнованиях и конкурсах.

Работа по программе обеспечивает развитие интеллектуальных способностей детей, мотивацию их творческой деятельности и способствует самореализации личности.

06.11.2019

Зам. председателя
Санкт-Петербургского регионального
отделения Союза радиолюбителей
России



Н.М. Сашенин